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ΘΕΜΑ: Σχετικά με την με αριθ. πρωτ. 353/04-08-2023 Ερώτηση.

Σε απάντηση της υπ’ αριθμ. πρωτ. 353/4.8.2023 Ερώτησης, που κατέθεσαν οι ανωτέρω 

Βουλευτές, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

Η απόφασή μας είναι να τηρηθεί η νομιμότητα στις παραχωρημένες από το Δημόσιο παραλίες 

και να τηρηθούν στο ακέραιο οι συμβάσεις που έχουν υπογραφεί. Κάθε παραβίαση της νομιμότητας 

θα μας βρει απέναντι. Η Γενική Γραμματεία Δημόσιας Περιουσίας, σε συνεργασία με τις αρμόδιες 

κτηματικές υπηρεσίες, ήδη ενέτεινε τους σχετικούς ελέγχους με όλες τις προβλεπόμενες συνέπειες για 

τους παραβάτες.

Κατά το διάστημα 21 Ιουλίου - 25 Αυγούστου 2023, ο συνολικός αριθμός των ελέγχων ανέρχεται 

σε 3.455 και ο συνολικός αριθμός των παραβάσεων σε 1.081.

Οι έλεγχοι πραγματοποιήθηκαν ύστερα από κινητοποίηση του συνόλου των στελεχών των 

Κτηματικών Υπηρεσιών, με ανάκληση των θερινών αδειών και μετακινήσεις υπαλλήλων σε υπηρεσίες 

που είχαν ελλείψεις προσωπικού, προκειμένου να πραγματοποιηθούν έγκαιρα επιθεωρήσεις στο 

μέγιστο δυνατό αριθμό επιχειρήσεων.

-Οι ποινές που επιβάλλονται– ανάλογα με την βαρύτητα της παράβασης – από τις κατά τόπους 

Κτηματικές Υπηρεσίες περιλαμβάνουν: πρόστιμα, απομάκρυνση των ομπρελοκαθισμάτων, κατεδάφιση 
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των αυθαίρετων κατασκευών εντός της κοινόχρηστης ζώνης αιγιαλού και παραλίας, αποβολή των 

μισθωτών, έως και αυτόφωρη διαδικασία για τους υπεύθυνους των επιχειρήσεων.

-Οι έλεγχοι πραγματοποιήθηκαν από τις Κτηματικές Υπηρεσίες υπό τον συντονισμό της Γενικής 

Γραμματέως Δημόσιας Περιουσίας του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Νάγιας 

Κόλλια, αυτεπάγγελτα ή ύστερα από καταγγελίες που υποβάλουν οι πολίτες. 

-Οι αυτοψίες σε όλη τη χώρα και ιδίως στους δημοφιλείς τουριστικούς προορισμούς θα 

συνεχιστούν ώστε να γίνονται σεβαστοί οι όροι των συμβάσεων που έχουν υπογραφεί με τις 

επιχειρήσεις, να διασφαλίζεται η πρόσβαση των πολιτών στις παραλίες σύμφωνα με τους κανόνες του 

Συντάγματος και να προστατεύεται η εικόνα του ελληνικού τουριστικού προϊόντος.

Σε όσους επίμονα αμφισβητούν την βούληση μας να επιβάλουμε την νομιμότητα στις παραλίες 

αλλά και σε όσους επίμονα προσπαθούν να διατηρήσουν «από την πίσω πόρτα» το καθεστώς της 

ανομίας, απαντούμε ότι εξίσου επίμονα θα συνεχίσουμε την προσπάθεια για την εφαρμογή του νόμου. 

Οι έλεγχοι θα συνεχιστούν και το Σεπτέμβριο, ενώ παράλληλα προχωρούμε, σύντομα, σε αναθεώρηση 

της σχετικής νομοθεσίας για τις μισθώσεις των παραλιών.

Για την πληρέστερη ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπίας επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο 

υπ’ αρ. 119784 ΕΞ 2023/8-8-2023 και το υπ’ αρ. 11742/15-8-2023 έγγραφο της Εταιρίας Ακινήτων 

Δημοσίου Α.Ε..

                                                                           
                           Ο  ΥΠΟΥΡΓΟΣ

 ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

   
                        ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως       
3. Υπηρεσία Συντονισμού 
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